



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2022

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 017/2022, cujo O objeto da presente licitação é a “ **Constitui objeto da presente licitação o Registro de Preços para eventual e futura aquisição de material de limpeza e higiene para atender a demanda das Secretarias Municipais de Educação; Trabalho, Ação Social, Habitação e Cidadania; Saúde e Bem-Estar; Agricultura, Pesca, Pecuária e Abastecimento; e Coordenação, Planejamento e Projetos; Turismo, Indústria e comércio e Desporto; Obras Públicas e Serviços Urbanos**”.

A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.886 de 18 de Maio de 2022, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por reparar uma deficiência constatada nas documentações exigidas do objeto a ser licitado, para que o mesmo esteja conforme as exigências e normas da ANVISA, e um erro na descrição de um item:

ACRESCENTA-SE:

NO ITEM 7 DA HABILITAÇÃO

SUB ITEM 7.1.2.1

- **Autorização de Funcionamento do Estabelecimento (AFE) de industrialização e beneficiamento dos produtos saneantes e cosméticos.**
- **Alvará de Funcionamento junto ao órgão de saúde competente.**
-

CORRIGI-SE

ONDE SE LÊ:

ITEM 50- Papel toalha, inter folhas, branco, **não reciclado**, tamanho 20x27cm, 2 dobras, pacote com 1000 folhas

LEIA-SE:

ITEM 50- Papel toalha, inter folhas, branco, **não reciclado**, tamanho 20x18cm, 2 dobras, pacote com 1000 folhas.

Fica alterada a data de abertura do referido edital para o dia 25/10/2022, no mesmo horário.

Tavares, 11 de Outubro de 2022.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA
Agente de Contratação